

**PUBLICAÇÃO Nº 303/2025**

**RETIFICAÇÃO**

O Secretário de Município de Gestão Administrativa, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 009/2013-GABEX, de 23/01/2013, publica a **ERRATA**, da publicação nº 301 datada em 19/11/2025.

**Onde se lê:**

Candidato: Eliana de Freitas Furtado  
Cargo: Agente de Combate às Endemias  
Processo Digital: 54.335/2025  
Situação: Deferido

**Leia-se:**

Candidato: Eliana de Freitas Furtado  
Cargo: Agente de Combate às Endemias  
Processo Digital: 54.335/2025  
Situação: Indeferido

Prefeitura Municipal do Rio Grande, 25 de Novembro de 2025.

**RICARDO DE BIASI AMARAL**  
Secretário de Município de Gestão Administrativa